



2021年5月19日

各位

会社名 ステラファーマ株式会社
代表者名 代表取締役社長 上原 幸樹
(コード番号: 4888 東証マザーズ)
問合せ先 取締役管理本部長兼総務部長 藤井 祐一
(TEL 06-4707-1516)

(訂正)「第三者割当増資の結果に関するお知らせ」の一部訂正について

2021年5月19日に公表いたしました「第三者割当増資の結果に関するお知らせ」の記載内容について、一部訂正すべき事項がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

公表後に記載内容の一部誤りがある事が判明したため、これを訂正いたします。

2. 訂正箇所

2. 本第三者割当増資による発行済株式総数及び資本金の推移

【訂正前】

現在の発行済株式総数	27,528,800 株
(現在の資本金	3,563,985,40 円)
増資による増加株式数	1,108,600 株
(増加資本金	234,579,760 円)
増資後の発行済株式総数	28,637,400 株
(増資後の資本金	3,798,564,900 円)

【訂正後】

現在の発行済株式総数	27,528,800 株
(現在の資本金	3,563,985,140 円)
増資による増加株式数	1,108,600 株
(増加資本金	234,579,760 円)
増資後の発行済株式総数	28,637,400 株
(増資後の資本金	3,798,564,900 円)

以上